
 

 

ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS 

ECONÔMICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. 

 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e doze, às quatorze horas, na sala três mil e doze, 

reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Economia da Universidade Federal de Minas 

Gerais, com a presença dos seguintes membros professores: Frederico Gonzaga Jayme Júnior 

(Coordenador), Ana Flávia Machado (Subcoordenadora) e Édson Paulo Domingues. O professor 

Rodrigo Ferreira Simões justificou sua ausência. Foram tratados os seguintes assuntos: 1) 

APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE TESES DAS ALUNAS KEYNIS CÂNDIDO DE 

SOUTO, KÍLVIA HELANE CARDOSO MESQUITA E SYLVIA FERREIRA MARQUES DO 

DOUTORADO; 2) APROVAÇÃO DOS ORIENTADORES DAS ALUNAS DO 

DOUTORADO KEYNIS CÂNDIDO DE SOUTO E SYLVIA FERREIRA MARQUES. Sobre 

os assuntos acima foram tomadas as seguintes decisões: 1) APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE 

TESES DAS ALUNAS KEYNIS CÂNDIDO DE SOUTO, KÍLVIA HELANE CARDOSO 

MESQUITA E SYLVIA FERREIRA MARQUES DO DOUTORADO. O Colegiado aprovou os 

projetos de teses das seguintes alunas do doutorado: Keynis Cândido de Souto – título: “Taxa de 

câmbio real e crescimento econômico: progresso tecnológico e decisão de investimento em ativos 

inovativos como canais de transmissão”; Kílvia Helane Cardoso Mesquita – título 

“Heterogeneidade individual e o processo de valorização dos estados de saúde em Minas Gerais”; 

Sylvia Ferreira Marques – título “Espaços para o catching up no capitalismo do século XXI: 

mudanças na clivagem centro-periferia”. 2) APROVAÇÃO DOS ORIENTADORES DAS 

ALUNAS DO DOUTORADO KEYNIS CÂNDIDO DE SOUTO E SYLVIA FERREIRA 

MARQUES. O Colegiado aprovou os professores orientadores das seguintes alunas do doutorado: 

Keynis Cândido de Souto – orientador professor Marco Flávio da Cunha Resende; Sylvia Ferreira 

Marques – orientador professor Eduardo da Motta e Albuquerque. Nada mais havendo a tratar, o 

Coordenador do Curso agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião e a Secretária 

Maria Cecília da Silva Neto lavrou a presente ata, que se for aprovada, será assinada pelos membros 

do Colegiado presentes. Belo Horizonte, 1o de junho de 2012........................................... 

 

 


